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Exercice 1: S pts
Soit le sysieme différentiel linéaire non homogene

X' = A@)X + B(t),
défini dans un espace de Banach E , ou A(t) € End(E) et B continue pourt € | < R. Soit
X(t) = R(t,tp).C, C € E, la solution générale de I'équation homogene associée, ou R(t, to)
est la résolvante. Déterminer la solution particuliére t » y(t) du systéme différentiel

linéaire non homogeéne, telle que w(ty) = 0. En déduire I'expression de la solution
générale du systéme non homogeéne.

Exercice 2: 7.5 pts
Considérons les systemes différentiels linéaires non homogenes

X =ax+yY,
(Sab) y=by+z a,b € R.
z=(@+1D(-y+2z+1)

1. Pour (Sop), caluler d’abord la composante x(t) et en déduire la solution générale

(x(0),y(®), (D).

2. Trouver la solution générale de (S_11).

Exercice 3: 7.9 pts
Soit le systeme différentiel linéaire homogene

X =ax+yY,

(Za) aeR.

Y =-X+y,
1. a) Montrer que si la somme des valeurs propres de la matrice associée est
strictement négative, alors l'origine (0,0) n’est pas stable.
b) Existe-t-il une solution non nulle (x(t),y(t)) qui converge vers l'origine quand t
tend vers +o ?
2. Résoudre le systeme(Z_,) en précisant un systéme fondamental de solutions.
3. Confirmez votre réponse a la question 1.a).

Notre pédagogie ne donne a ceux qui apprennent les mathématiques que bien peu de chances
d’entrevoir le sens profond, la raison d’étre, de ce sur quoi portent leurs efforts.
- Seymour Papert, in "Jailissement de 'esprit"
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